

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞 運來源 民生報 日期 781007 版面 四版

《賽泳齡分洲亞》

【本報訊】日本亞洲分齡游泳錦標賽，中華隊首日即斬獲二金一銀二銅五面獎牌，並打破四項大會紀錄，蛙王蔡心嚴在百公尺蛙式又以一分〇四秒五四，今年第三度打破全國紀錄。

蛙式一分〇四秒五四，破大會紀錄一分〇九秒〇七；陳國榮男十三至十四歲級二百公尺自由式，二分〇一秒三四。蔡心嚴的成績雖破全國但未超越個人最佳紀錄一分〇三秒八三。

銀牌：王仁林男十三至十四歲級百公尺蛙式一分〇七秒九一，破大會紀錄一分〇八秒八四。

中華人魚2金1銀2銅牌 四破大會
蔡心嚴
蛙式百米
第二度刷新全國

策劃爭取亞運成立三人人小組

今邀專家研商 下周彙報上級

【本報訊】中華奧會今天下午在中山聯勤俱樂部，再度邀集學者專家、體育界人士，研商亞運在我國舉辦的可能面臨的問題。

中華奧會秘書長李慶華曾表示，下周末前「三人小組」將作成第一次評估報告，呈報上級有關單位參考。所以，中華奧會在日前邀集有關單位代表研商有關問題後，今天又將邀請各學者專家，以及體育界人士，聽取他們的意見。

中華奧會表示，蒐集的各方意見，將加以分析後，作成各項建議和結論，然後再呈報有關單位作為爭取

亞運在我國主辦的參考。

【本報訊】籌畫爭取亞運在我國舉辦的「三人小組」，今天上午在奧會會議室再度集會。

「三人小組」成員為教育部體育司長趙麗雲、奧會秘書長李慶華，全國體協祕書長陳金樹。組成立後原則上每周集會一次，交換各自負責的近況。

所以今天上午集會乃例行性質，上次集會二推舉李慶華為發言人。

【本報訊】全國體協秘書長陳金樹昨天表示，無論我國是否爭取到九八年亞運承辦權，體協均有完整的訓練制度，對準九八年作長期培訓。

根；但是，為確保九八年亞運能拿出像樣的成績，體協將待明年亞運結束後，立刻進行選項工作。陳金樹說，我國已有五屆，二十年的時間沒有參加亞運，那些項目具有奪牌潛力，必須試過才知。他說，明年亞運是我國體育實力一個絕佳測試機會，不僅是九八年亞運長期培訓的選拔基準，即使目前列為九二年奧運的重點培訓項目，如柔道、角力、舉重等，如果不能達到體協所定的階段培訓目標，也有可能遭到「開除」資格的命運。

銅牌：李士宏男十五至十七歲級二百公尺自由式一分五十九秒〇八，破大會紀錄二分零秒九三；陳昭宇十三至十四歲級百公尺蛙式一分〇九秒五九。
蝶式好手陳俊宏在十五至十七歲級百公尺蝶式，雖僅獲第四，但成績五十八秒九六不但打破大會紀錄，也成為國內近六年以來，第一個游進五十九秒的選手。